

一貫道親挺身賑災連線報導（二）

前進南台灣屏東災區——

災援、特搜、熱食、關懷

◎杜燦輝

◎日期：8月12日

◎地點：來義鄉收容所（來義高中）、三地門收容所（體育館）、泰武鄉收容所（泰武國中）、潮州鎮收容所（潮州國小）、屏東賑災中心（精明寶宮）

◎單位：彌勒山天道清修院

莫拉克颱風重創南台灣，高雄縣甲仙、桃源、六龜、那瑪夏等四鄉發生土石流災害嚴重，屏東豪雨造成山區聯外道路多處柔腸寸斷，令人慘不忍睹，據了解包括三地門鄉、大社部落及霧台等部落，目前均無法與外界往來，僅能靠著手機通訊聯繫部落狀況。

屏東縣政府社會局請求寺廟宗教

團體及各界企業財團善心人士給予災援。一貫道基礎忠恕彌勒山天道清修院，第一時間內義不容辭，立即捐獻電匯（貳拾萬元），愛心無限，祈讓災民能遠離悲傷，人間有愛，信心重現，再整家園。

一貫道基礎忠恕道務中心救災刻不容緩，緊急召開臨時會議，決定



▲ 第一站—來義高中收容所。

由各地方自行投入救災工作。並且可與各分支會賑災中心聯合救災工作，彌勒山天道清修院由詹慧芳點傳師親率災援組，立即結合紅十字會基隆支會雨港救生隊，展開運籌救災工作。

一、由雨港救生隊提供人力資源。

二、由彌勒山天道清修院提供適當財力與物力（目前高雄六龜急需屍袋正處理之中）。三、採取定點救援。四、分山區（由特搜隊）、淹水區、搬運補給、準備橡皮艇、給予物質提供。五、解決民生飲食、住、行問



▲ 三地門體育館收容中心。



▲ 災援組在三地門鄉公所留影。



▲ 泰武鄉公所發放慰問金及物資。



▲ 詹勳點傳師親率災援組賑災。



▲ 賑災物資相當充裕。



▲ 賑災後到屏東支會報告震災地點及情況。

題，由各地災區配合各所屬道場提供服務。六、災區資訊、引導、聯合救災出發前、救災過程中、結束後都必需密切配合協商後實施。七、紅十字會基隆支會雨港救生隊隊長許蘇池、督導教練鄭清地、總幹事江碧霞以及隊員一行全力支援投入，與彌勒山天道清修院災援組靈活運作，彼此分工合作，以達成完美救援工作。

實務救援迫在眉睫，藍琴老點傳師特別慈悲指示，由詹勳點傳師負責執行，秘書長吳炳禮，機動組劉傳祿、林宥義，災援組長孫偉忠，嚮導鄭清涼壇主、杜梅能學長等一行，八月十二日清晨南下屏東，十萬火急前進災區，展開發放慰問金給受災戶，每人一千元及物資援助，所到之處有四鄉鎮：①來義鄉收容所設在來義高中、②三地門收容所設在體育館、③泰武鄉收容所設在泰武國中、④潮州鎮收容所設在潮州國小，深深感受到人間有愛，各界善心人士甚多，物質相當充裕，災民們原本愁容滿面，經過一貫道明明上帝冥冥中慈悲加被，道親們的慰問關懷，彷彿由血管注入了一針強心劑，立刻展現出可愛燦爛的笑容，倍感溫馨！



▲ 潮州國小收容所慰問老弱婦孺。

賑災後即拜會一貫道屏東支會賑災中心，報告忠恕本單位這次賑災的地點、情形，受到道親前賢們熱情接待，並且感受一貫道賑災不分組線，分工合作，分層負責，深入災區幫忙打掃清理家園，每天還準備五千個便當給災民，揮灑汗水，踩著泥濘，不畏艱難阻隔，發揮人溺己溺忠恕精神。人間真的有愛，盼瞬間重建彌勒家園，感恩！

一貫道徵求志工!

民視新聞台免費廣告

歡迎電洽 08-964-2864

屏東縣支會(精明寶宮)

歡迎您的加入